
Tekintsük az l hosszúságú, k direk
iós erej¶ kötelet tökéletesen rugalmasnak. Ha a kötél tömegét elhanyagoljuk a

hegymászó tömegéhez képest, lezuhanáskor a megnyúlást a me
hanikai energiamegmaradás segítségével a következ®

egyenletb®l számolhatjuk:

(1) mg · 2l = −mgx+ (1/2)kx2 + (1/2)mv2,

ahol x a kötél megnyúlását, m és v a hegymászó tömegét, ill. sebességét jelöli.

A megnyúlás � és egyúttal a kötélben ébred® er® � maximális, ha v = 0. Ekkor (1)-b®l
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Így az A keresztmetszet¶ hegymászókötél szakítószilárdsága
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kell, hogy legyen. A szakítószilárdságnak a kötél direk
iós erejét®l való függését (2) alapján az ábra szemlélteti.
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